
 

 

 
 
 
 
 

ΔΕΛΣΙΟ ΣΤΠΟΤ 

 

ΑΝΟΙΧΣΗ ΠΡΟΚΛΗΗ ΠΡΟ ΣΟΤ ΦΟΙΣΗΣΕ & ΑΠΟΦΟΙΣΟΤ ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΤ ΣΗ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΤ ΓΙΑ ΤΜΜΕΣΟΧΗ ΣΙ ΗΜΕΡΕ ΓΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΤ2012 ΣΟΤ 

ΠΑΝΕΠΙΣΗΜΙΟΤ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ  

 

Το Τμήμα Οικονομικών Επιςτημών, ο Σφλλογοσ Φοιτητών του Τμήματοσ και η Δομή Απαςχόληςησ & 

Σταδιοδρομίασ - ΔΑΣΤΑ - του Πανεπιςτημίου Ιωαννίνων διοργανώνουν διημερίδα με τίτλο «Ημζρεσ 

Φοιτητή για Οικονομολόγουσ 2012" ςτισ 23 & 24 Μαΐου 2012ςτο Πανεπιςτήμιο Ιωαννίνων. 

Κατά τη διάρκεια των δφο ημερών, φοιτητζσ και απόφοιτοι οικονομολόγοι πανεπιςτημίων και ΤΕΙ τησ 

Ελλάδασ και του εξωτερικοφ, καθώσ και το ευρφτερο κοινό τησ πόλησ θα ζχουν τη δυνατότητα να 

παρακολουθήςουν ειςηγήςεισ για την απαςχόληςη, τη ςταδιοδρομία, την πρακτική άςκηςη και την 

επιχειρηματικότητα και να ςυμμετάςχουν ςε εργαςτήρια (workshops) για το ηλεκτρονικό εμπόριο, τη 

ςφνταξη του βιογραφικοφ ςημειώματοσ και τη ςυνζντευξη επιλογήσ προςωπικοφ.  

Την Σετάρτη, 23 Μαΐου 2012, οι ενδιαφερόμενοι θα ζχουν τη δυνατότητα να παρακολουθήςουν ομιλίεσ 

από το Τμήμα Οικονομικών Επιςτημών, εκπροςώπουσ του Οικονομικοφ Επιμελητηρίου και του 

Επιμελητηρίου Ιωαννίνων και από τη Δομή Απαςχόληςησ & Σταδιοδρομίασ - ΔΑΣΤΑ - του Πανεπιςτημίου 

Ιωαννίνων. Στη ςυνζχεια, το Γραφείο Διαςφνδεςησ τησ ΔΑΣΤΑ θα ενημερώςει για τισ υπηρεςίεσ εφρεςησ 

εργαςίασ που παρζχει και θα πραγματοποιήςει δφο βιωματικά εργαςτήρια για τη ςφνταξη του 

βιογραφικοφ ςημειώματοσ και τη ςυνζντευξη επιλογήσ προςωπικοφ. 

Την Πζμπτη, 24 Μαΐου 2012, το πρώτο μζροσ τησ ημερίδασπεριλαμβάνειενημζρωςη για το πρόγραμμα 

πρακτικήσ άςκηςησ φοιτητών του Πανεπιςτημίου Ιωαννίνων. Το κοινό θα μπορεί να ενημερωθεί για τουσ 

ςτόχουσ τησ πρακτικήσ άςκηςησ, τισ προχποθζςεισ ςυμμετοχήσ ςε αυτή, τα οφζλη από τη ςυμμετοχή κλπ. 

Επίςησ, φοιτητζσ του Τμήματοσ Οικονομικών Επιςτημών του Πανεπιςτημίου Ιωαννίνων, που ζχουν 

πραγματοποιήςει την πρακτική τουσ άςκηςη ςτο παρελθόν,καθώσ και επιχειρήςεισ που ζχουν 

απαςχολήςει φοιτητζσ του Τμήματοσ θα παρευρίςκονται για να καταθζςουν την προςωπική τουσ 

εμπειρία. Το δεφτερο μζροσ τησ ημερίδασ αφορά ςτην πραγματοποίηςη Εργαςτηρίου 

Επιχειρηματικότητασ από τη Μονάδα Καινοτομίασ & Επιχειρηματικότητασ τησ ΔΑΣΤΑ με θζμα "e-

επιχειρείν". Το εργαςτήριο θα πραγματευτεί θζματα όπωσ: η ζννοια του e-επιχειρείν-επιχειρηματικά 

μοντζλα, η επίδραςη του e-επιχειρείν ςε παραδοςιακζσ μορφζσ αγορών, ο ρόλοσ των κοινωνικών δικτφων 

ςτην επιχειρηματικότητα. 

Οι δφο ημερίδεσ θα πραγματοποιηθοφν ςτο Αμφιθζατρο τησ Κεντρικήσ Βιβλιοθήκησ του Πανεπιςτημίου 

Ιωαννίνων, ώρα ζναρξησ 15.00. 

Οι ημερίδεσ είναι ανοικτζσ ςτο κοινό. 

 

Περιςςότερεσ πληροφορίεσςτα:  

http://dasta.uoi.gr/ 

Facebook: http://www.facebook.com/dastauoi 

Twitter: http://twitter.com/#!/dasta_uoi/ 
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